
Zavedati se lastnega obstoja
Zvotilno-programskekonferenceOKZSMS
Bežigrad

Sedmega novembra je bila vo-
lilno-programska konferenca OK
2SMS Lj.-Bežigrad. Mladi Beži-
grajčani so ocenili svoje delo
v preteklem mandatnem obdob-
ju, ob tem pa si zastavili smerni-
ce za nadaljnje delo. Čeprav je
bila, žal, razprava skromna. pa je
pokazala na nekatere pomanjk-
Ijivosti v dosedanjem delu.

Osnovne organizacije ZSMS tn
družbene organizaclje ter dru-
Stva so v pripravljalnem obdobju
na konferenco posredovale ne-
kaj predlogov in pripomb. ki pre-
ko delegatov na konferenci niso
bile podane. Tako je bita sama
konferenca prikrajšana za nekaj
plodnih razprav. ki so potekale
v osnovnih sredinah, bila pa je
dokaz več. da delegatska pove-
zava tudi znotraj občinske orga-
nizacije ZSMS ne deluje. Ob ta-
kem stanju so delegatl ob pičli
razpravi sprejeli poročllo o delu
v mandatnem obdobju 1986-88
in smernice za delo v mandat-
nem obdobju 1988-90. Mladi so
si zatrta!i predvsem udarnejši,
samostojnejši nastop v skupš-
činskem sistemu, obravnavo
vseh življenjsko pomembnih
vpraSanj za mlado generacijo
preko projektnih skupin. delov-
nih skupin, kakor tudi preko Or-
ganov in organizacij ZSMS v ob-
čini.

Delegati konference so obrav-
navali (pred tajnimi volitvami) tu-
di kandidacijske postopke ter
postopke evidenltranja. V raz-
pravi je bilo poudarjeno, da se je
vse premaio osnovnih sredin
vključllo v postopke evidentira-
nja, čeprav so potekali več kot
Štiri mesece. ZSMS sa zavzema
za široke in demokratične volilne
postopke in kot njen sestavni del
bi morali tudi sami storiti več, da
bi se tako vodeni kadrovski po-
stopki afirmirali tudi v lastni or-
ganizaciji. Žal z enim evidentira-
nim kandidatom ni možno izpe-
Ijati volitve z odprtimi listami. ka-
kor tudi ne predstavitve z lastni-
mi pogledi na delovanje OK
2SMS. S tajnimi volitvami je ob-
fiinska konferenca ZSMS nato iz-
voltla za predsednika Sogdana

Urbarja. za podpredsednika
Slavka Koželja in za sekretarja
Ivana Roparja. V novo predsed-
stvo za mandatno obdobje
1988-90 so bili izvoljeni: BoSt-
jan Bajda. Mateja Berk, Irena Bri-
nar, Lenart Čepon, Stanka Erja-
vec, Primož. Krajnik, NataŠa
Knez. Blanka Markovič. Jani Me-
kinc, Sonja Rajh. Zvezdan
Ranflelovič, Barbara Regvar, Me*
ta Semrl, Meta Tekavčič, Alenka
Žibert in Vesna Živanič. V nad-
zorni odbor so bili izvoljeni Mar-
jana Špes, Sllvana Malovič in An-
ton Tomažič, v komisijo za statu-
tarna vprašanja in pritožbe pa
Živko Banjac. Roman Vrenjak in
Marinka Logar.

Ob zaključku konference je
podpredsednik OKZSMS Slavko

Koželi podelil Plakele OK ZSMS
za mandatno obdobfe 1986-88.
Za dolgolelno druzbenopolitiftno
delo v ZSMS sta Plakete prejela
Mojca Slovenc in Miian Rman,
s podroCja interesnih dejavnosli
pa za doseganje vrhunskih
Sportnih dosežkov in uspeSne re-
zultate na olimpijskih igrah v Se-
uiu koSarkarici IskreDelte-Ježice
Stojna Vangeiovska m Polona
Dornik.

člani konference OK ZSMS
Lj.-Bežigrad so na koncu obrav-
navali tudi aktualne družbene
dogodke. Ob tem $o soglasno
podprli prizadevanja odbora za
varstvo človekovrh pravic za za£-
Čito slovenskega jezika ter za ob-
novo procesa protr četverici, ob-
toženih na Ijubljanskem pro-
cesu.
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